

湖南四川各揽1注1000万 奖池65.54亿

大乐透单期筹集公益金8551万

本报讯 记者金海燕报道 10月27日,体彩大乐透第18126期前区开出号码11、13、15、21、27;后区开出号码05、06。本期全国共销售2.37亿元,为社会筹集彩票公益金8551万元。本期全国共中出2注头奖,单注奖金为1000万元,分落湖南和四川。

数据显示,湖南中出的1000万元头奖出自郴州,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

四川中出的1000万元头奖

出自成都,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,来自湖南和四川的这两位幸运购彩者均未采用追加投注,无人拿下600万元追加奖金,从而无缘单注1600万元追加封顶头奖。

二等奖开出82注,每注奖金为13.20万余元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金7.92万余元。追加后,二等奖单注总奖金为21.13万元。三等奖开出723注,每注奖金为5332元;其中

333注采用追加投注,每注多得奖金3199元。追加后,三等奖单注总奖金为8531元。

奖号方面,前区11、13、15、21、27分布较为集中,0号段和3号段上号码双双隐身。最小号码开出11;1号段上还开出13、15,其中15为之前前区较冷号码,有24期未露面;2号段上开出21、25;21复制上期(第18125期)奖号,该号于最近9期之内开出6次,大热;最大号码开出27。从整体上看,前区开

出了全奇数号码。

后区开出05、06一对小号连号组合,其中06复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号数量明显占优。

奖池方面,本期开奖结束后,65.54亿元滚存至10月29日(周一)开奖的第18127期,这一水位较上期上涨,继续处在历史高位。据统计,本期已是体彩大乐透奖池连续7期站上65亿元大关。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

赞助职业球队 举办业余赛事

公益体彩为篮球事业注入新活力

■记者于彤报道

近日,2018/2019赛季美职篮重燃战火,本赛季将进行1189场比赛,中国彩友在竞猜赛事的同时,也可以为公益事业贡献一份力量。与此同时,中国男篮和女篮职业联赛的新赛季也已启动,广东体彩成为广东宏远男篮的赞助商之一,而陕西、新疆女篮则披上体彩战袍。此外,由体彩冠名助力的业余篮球赛事更是数不胜数。体育彩票为我国篮球事业的发展不断注入新的活力。

广东体彩赞助宏远篮球队

10月21日,2018/2019赛季CBA联赛打响揭幕战。10月16日,广东宏远篮球队举行了出征仪式,广东体彩成为该队本赛季的赞助商,在出征仪式上,球队总经理朱芳雨向广东体彩赠送了赞助商牌匾。据了解,这已是广东体彩连续第二年成为宏远男篮的赞助商。

近年来,中国体育彩票大力支持广东宏远篮球俱乐部的建设。广东体彩在球队运作、俱乐部建设、篮球文化发展上对广东宏远给予支持。作为回报,广东宏远俱乐部在自身场馆、比赛现场、官方媒体等渠道宣传中国体育彩票品牌形象。此外,双方还借助宏远篮球俱

乐部主办的社区和校园篮球等公益活动展开深度合作,共同推动广东省体育彩票市场开发和公益品牌推广、促进篮球文化的发展。

除了对一线球队给予支持外,广东体彩还对宏远俱乐部的梯队建设给予帮助。在不久前结束的2018年全国U21和U15青少年篮球比赛中,广东宏远的两支梯队分别获得亚军,在全国U19篮球联赛中,广东宏远队获得第三名。

宏远男篮热心公益事业,积极参与体彩举办的公益活动。今年8月,广东体彩和宏远男篮联合举办“美丽东莞·候鸟归家”暑

期公益夏令营活动,小营员们在工作人员的带领下,参观了力量房、了解了举重杠铃以及跑步机等力量训练器材,还进行了篮球训练比赛。短短半天的CBA特别体验活动,让孩子们与篮球建立了深厚的友谊。

新赛季开始前,广东男篮参与了广东体彩举办的篮球公益活动,众多球员来到社区,与社区居民互动,共同参与篮球游戏。居民们尤其是青少年在家门口与篮球明星“过招”,大呼过瘾。这样的公益活动,有助于篮球运动的普及,也给了职业球员一个服务于大众的机会。

两支女篮球队披上体彩战袍

2018/2019赛季WCBA篮球联赛已于10月20日打响。本赛季,陕西女篮和新疆女篮均披上了体彩战袍。

10月17日,陕西体彩助力陕西天泽女篮签约仪式在西安举行。陕西女篮是目前陕西省唯一跻身国内顶级职业联赛的球队,这是她们的第二个WCBA赛季。

陕西省体育局副局长邹军表

示,陕西体彩冠名陕西天泽女篮,是对陕西体育事业发展的有力支持。陕西省体彩中心主任李长军介绍,多年来,陕西体彩通过开展多项体育赛事冠名及公益活动,为陕西体育发展、教育助学、精准扶贫等多项社会公益事业提供了重要的资金支持,此次冠名赞助陕西天泽女篮,是陕西体彩为陕西体育发展作出的一次新尝试。

新疆女篮上赛季便披上体彩战袍,本赛季继续以新疆体彩队的名义征战WCBA联赛。在新疆体彩的支持下,球队建设得以顺利进行,上赛季取得了第五名的好成绩。本赛季,新疆女篮将在昌吉和乌鲁木齐进行主场比赛,之所以在两个城市设立主场,也是希望让更多观众欣赏到国内高水平的女篮联赛,为普及篮球运动多作贡献。

体彩业余篮球赛事此起彼伏

每年,由体彩冠名举办的业余篮球比赛遍及全国各地。仅今年10月份,就有多项篮球比赛得到体彩的冠名支持,参赛者既有中小学生,也有企事业单位的职工,还有体彩业主和彩民等。

10月24日,内蒙古乌兰察布市第二届“体彩杯”篮球比赛当地开幕。本次比赛共吸引来自全市各旗县区,市直单位、各企事业单位、篮球协会、篮球俱乐部的36支代表队的400余名运动员参赛。

10月13日至15日,山东省菏泽市东明县2018年“体彩杯”第五届中学生篮球比赛在当地举行。来自全县各高中、初中学校的25支代表队的300余名运动员参赛。

10月12日,2018年湖南省长沙市“竞彩杯”体彩业主彩民篮球赛开幕。本次比赛将持续至10月30日,24支队伍参赛,共进行70多场比赛。

10月9日,湖北省安陆市2018年“体彩杯”篮球赛在当开

幕。本次比赛共有来自全市各部门、企业的10支代表队的180余名运动员参加。

10月1日至5日,广东省陆丰市举办“体彩杯”篮球邀请赛,丰富当地群众的节日文体生活。共有6支男子篮球队参加本次邀请赛,参赛球员既有机关单位职工,也有在校学生,还有外来务工人员等。

这些业余篮球赛事,一方面丰富了当地群众的业余文体生活,一方面也为篮球后备人才提供了锻炼的机会。

省市专递

优秀体育苗子可获4000元资助

重庆体彩启动2018“春苗行动”

为帮扶贫困体育苗子,培养更多优秀体育后备人才,重庆体彩日前启动2018年“体彩助训·春苗行动”。符合条件的优秀体育苗子,可通过申报的方式参与报名,一旦申报成功,将获得重庆市体彩中心给予的4000元资助金。

据重庆市体彩中心相关负责人介绍,为了帮助更多优秀体育苗子,为重庆体育界培养更多如谭中怡、施廷懋一样的世界冠军、奥运冠军,重庆体彩推出了“体彩助训·春苗行动”,每年向上百名体育苗子提供资助,为他们提供一定的训练及参赛经费。

活动开展至今,已有1800名优秀体育苗子受到“体彩助训·春苗行动”的资助。重庆体彩将爱心送到了包括酉阳、巫

山、彭水等边远区县在内的各个区县,真正做到了让每一个优秀的体育苗子都得到应有的帮助,成长为栋梁之才。

2018年,重庆体彩“体彩助训·春苗行动”将继续资助来自全市各区县的200名优秀体育苗子,本次资助的对象除了重庆市竞技体育人才库优秀苗子外,还将包括各级体校、普通中小学的优秀体育人才。符合申报条件的个人可在重庆各区县体育部门领取“体彩助训·春苗行动”申请表,了解具体申报条件及申报流程。

本年度“春苗行动”的申报时间为即日起至10月31日。凡是符合申报条件的个人,可到当地区县体育部门或登录重庆体彩网进行申报。

(渝彩)

图片新闻

宁夏观摩团见证体彩开奖

10月17日,宁夏体彩观摩团成员来到位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票开奖大厅,现场观看大乐透第18122期和排列游戏第18283期的开奖全过程。他们是2018年“宁夏成立60周年·60人见证体彩公益公信”主题活动的第一批成员。

宁夏体彩业主李洁表示,她是第一次现场观看大乐透开奖:“作为一名体彩业主,看开奖已成了我每天的必修课,不过之前都是通过电视或者电脑观看,没有亲眼目睹。通过这次活动,我对体彩的开奖流程有了更直观、更全面的了解。”

(宁彩)



宁夏体彩观摩团在开奖大厅